Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 118

Monday, June 21, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

Proposed Collection: Comment Request

Correction

In notice document 99–14997, appearing on page 31846, in the issue of Monday, June 14, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 31846, in the first column, in the 16th line, "qualify," should read "quality,".
- 2. On page 31846, in the second column, under the heading **SUPPLEMENTARY INFORMATION**, in the 12th line, "to" should read "the". [FR Doc. C9–14997 Filed 6-18-99; 8:45 am] **BILLING CODE 1505–01–D**

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

Reserve Officers' Training Corps (ROTC) Program Subcommittee

Correction

In notice document 99–14776, beginning on page 31198, in the issue of Thursday, June 10, 1999, make the following correction:

On page 31198, in the third column, under the heading **AGENCY**:, "DOT" should read "DOD".

[FR Doc. C9–14776 Filed 6-18-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service [IND No. 1986-99; AG Order No. 2227-99] RIN 1115-AE 26

Extension and Redesignation of the Province of Kosovo in the Republic of Serbia in the State of the Federal Republic of Yugoslavia (Serbia-Montenegro) Under Temporary Protected Status

Correction

In notice document 99–14507, beginning on page 30542 in the issue of

Tuesday, June 8, 1999, make the following correction:

On page 30542, in the third column, in the penultimate line, "June 18, 1999" should read, "June 8, 1999."

[FR Doc. C9–14507 Filed 6–18–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

NATIONAL LABOR RELATIONS BOARD

Privacy Act of 1974; Publication of Revised System of Records Notice

Correction

In notice document 99–10748 beginning on page 23362 in the issue of Friday, April 30, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 23363, in the second column, in designated paragraph 4., in the first line, "is" should read "to".
- 2. On page 23363, in the second column, in designated paragraph 6., in the third line, "of" should read "or".
- 3. On page 23363, in the third column, in the 12th line from the bottom, "Rentention" should read "Retention".

[FR Doc. C9–10748 Filed 6–18–99; 8:45 am] BILLING CODE 7545–01–F